

Kawęczyn, dnia 10.06.2024 r.

Odpowiedź na pytania Wykonawcy

w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonego zgodnie z przepisami ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych w trybie przetargu podstawowego pn.: **Poprawa infrastruktury drogowej na terenie Gminy Kawęczyn**

Numer referencyjny postępowania:

ROŚ.271.35.2024

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), przedstawia treść pytań oraz wniosków, które wpłynęły od Wykonawców w niniejszym postępowaniu wraz z udzielonymi wyjaśnieniami oraz Zamawiający wprowadza zmiany w SWZ:

Pytanie:

Prosimy o załączenie dokumentacji na przebudowę kolidującego wodociągu (poz. 40 kosztorysu kanalizacji deszczowej Głuchów). Podanie ilości wodociągu do przebudowy oraz materiału. W projekcie brak danych.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie posiada w/w dokumentacji.

Pytanie:

Prosimy o zmianę ilości w kosztorysie:

Kanały z rur PP, SN8 strukturalne łączonych na wcisk o śr. 300 mm - wykopy umocnione -wg kosztorysu jest 170,00 mb, a wg profili 80,00 mb.

Kanały z rur PP, SN12 strukturalne łączonych na wcisk o śr. 300 mm - wykopy

umocnione- wg kosztorysu jest 50,00 mb, a wg profili 140,00 mb.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że kosztorys pełni funkcję pomocniczą, przy wyliczaniu oferty należy również kierować się dokumentacją oraz projektem.

Pytanie:

W nawiązaniu do odpowiedzi z dnia 07.06.2024 roku. Wykonawca wnosi o ujednoczenie kosztorysów a mianowicie Wykonawca wnosi o wyrażenie zgody na przedstawianie kosztorysu ofertowego uproszczonego w ramach zapisu § 5 pkt 1 projektu umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie:

Upzejmie prosimy o poprawienie przypisu nr 2 w Formularzu oferty – w tekście ujęto błędny zapis o minimalnej długości okresu gwarancji.

Odpowiedź:

Zamawiający załącza formularz ofertowy ze zmienionym zapisem w przypisie 2, jednocześnie informuje, że aktualna jest także pierwotna wersja formularza ofertowego.

Zamawiający dokonuje modyfikacji rozdziału X ust. 1 SWZ w następujący sposób:

Było:

1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 10 lipca 2024 r.

Jest:

1. Wykonawca jest związany ofertą do dnia 11 lipca 2024 r.

Zamawiający dokonuje jednocześnie modyfikacji rozdziału XII ust. 1 i ust. 2 SWZ w następujący sposób:

Było:

1. Ofertę należy złożyć zgodnie z rozdziałem XI pkt 4-6, do dnia 11 czerwca 2024

roku, do godz. 10:00

2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu składania ofert tj. w dniu 11 czerwca 2024r. o godz. 10:30

Jest:

1. Ofertę należy złożyć zgodnie z rozdziałem XI pkt 4-6, do dnia 12 czerwca 2024 roku, do godz. 10:00

2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu składania ofert tj. w dniu 12 czerwca 2024 o godz. 10:30

Wójt Gminy Kawęczyn

Jan Gruca